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Otwarcie 10 to tradycyjne 5+0 na 12(11)-17 PC, ale w tej wersji z wieloma istotnymi zmianami,
ktdre dotyczg:

- dalszej licytacji po odpowiedziach 10/BA (one over one);
- dalszej licytacji po odpowiedziachl 20 /1 (two over one), w tym bezpieczne podniesienie ,

- zastosowania konwencji Ostatnie 2BA ,
- wprowadzenia drugiego znaczenia odpowiedzi 20 /30 /1 (Duo-Splintery),
- konstruktywno-blokujgcego podniesienia 30 .

* * % % %

Inne zatozenia:

1. Nie stosujemy preferencji 4.0 nad longerem miodszym 5+ przy sile 10+PC.

2. Zrekami w sile 10+PC bez fitu U i 5+ mtodszej (typowe jest 3-2-4-4) odpowiadamy 201

3. Rece Otwierajgcego dzielimy na trzy strefy sity i odpowiednig informacije stara sie on
przekazac juz w swoim pierwszym rebidzie:

- do 13 PC-1BA/20/0

- 1415PC-20/0

- 16/17 PC - 2BA i wyzsze.

Jezeli rebid Otwierajacego okresli jego site z takg precyzja, to Odpowiadajacy nie ma potrzeby
stosowania inwitow.

(pas) 1 0

pas
2000

PAS = stabe, wiadomo
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10 = 7(6)+PC 440

{slide= ...}

{tab=...}

- 10 licytujemy takze z rekami silnymi, ktore przesgdzajg dograng, ale bez preferencji 4.0 nad
silng (10+PC) 5. mfodszg .

- Ta odzywka forsuje wiec na jedno okrgzenie (F1). Nie wyklucza 3-fitu U .

{tab=rebidy}

1BA =5.0 bez 4.1, 12/13 PC - reka minimalna

- mozliwa 5. mfodsza

20 (1) = 14/15 PC, nie obiecuje 4.0, F1

- brak 4.0 wiec 3-5-3-2 lub 2-5-3-3 lub wiecejll
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20 =4+0, 14/15 PC, NF

20 = 6+0, 12/13 PC, NF

20(0) = 4.1, 12/13 PC, NF

2BA = 5.0 bez 4-fitu U, nie wyklucza 4+ mtodszego, 16/17 PC

30/0(!) = cue-bid krétkosciowy i 4.0, 14/15 PC, INV

30 =6+0 na 16/17 PC

30(0) = 4.0 w sktadzie 4-5-2-2 (bez krotkosci), 14/15 PC, INV

3BA! = skitad 4-5-2-2, 16/17 PC, GF+

40/0" = cue-bid krétkosciowy i 4.0, 16/17 PC, GF+

{tab=1BA}

1BA =5.0 bez 4.0, 12/13 PC, NF
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PAS = do gry

20/0 = 5+0/0, stabe bez fitu 0, do gry

20 = 3-5-(4-1) z krotkosScig w kolorze partnera, do gry

20 =2(3).0, do gry

20 = stabe z 5+0, NF

2BA = 12(13) PC, takze z 5.0 INV

- celem jest najwyzej 3BA

PAS = bez nadwyzek

30/0(!) = en passant do 3BA, zabezpiecza 3.0, 14(13) PC, INV

30 = "nie odpowiadam za mtodsze, ale mam 3.0", 13 PC, INV
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3BA =do gry, 15(14) PC

30/0(!) = 4/5.0 i 4+ licytowana, bez fitu 0, GF+

30 (!) = kooperujace, z 3/4- fitem w mtodszym, ale nie wyklucza 3.0

30 = 5.0, préba uzgodnienia koloru, GF+

3BA = brak 3-fitu [

40/0(1) = cue-bid, uzgadnia [

30 = 3-fit0

3BA = bez fitu w mtodszym i bez 3-fitu [

30 =4/50 i 3.0, INV

30 =5.0, GF

3BA =do gry
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40 =3.0 14.0,do gry

{accesstext mode="user" user="ekspert"}||

{tab=20}

- Rebidy w kolory mtodsze wykorzystujemy dla wskazania lekkiej nadwyZki sity

20 (1) = 240, 14/15 PC, F1

- np. 3-5-3-2 lub 2-5-3-3, ale tez 5+1 w sile 15 PC

PAS = stabe z 5+0

20(1) = 5+0 lub 540, F1

20 = bez 3-fitu 0

PAS = 2.0, stabe
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20 =5.0, NF

2BA(!) = 4.0 i 5+0, krétkos¢ U, sign-off

20 = 3-fit0, NF

20 =2/3.0, stabe, do gry

20! = zmierza do BA (>BA), pyta o zatrzymanie U, prawdopodobnie fit [

2BA = zatrzymanie [

30 = bez zatrzymania 0, 4+0

3BA = zatrzymanie 0, silna reka z 4.0

2BA = z zatrzymaniem w [, INV do 3BA

30 = brak nadwyzek z 5.0, do gry
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3...=...GF+

{/accesstext}

{tab=20 bis}

Rebidy w kolory mtodsze wykorzystujemy dla wskazania lekkiej nadwyZki sity

20 = 3+0, 14/15 PC, F1

- np. 3-5-2-3 lub 2-5-3-3, ale tez 5+1 w sile 15 PC

PAS = stabe z 4+0 i krétkoscig [

-np. 4-1-4-4

20(1) = 5+0 lub 5+0, F1

- czesciej natrafimy na 5.0

20 =bez 3-fitu

- np. 2-5-3-3
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PAS = 2.0, stabe

20 =5.0, NF

2BA(!) = 4.0 i 5+0, krétkos¢ U, sign-off

20 = 3-fit0, NF

PAS = 4/5.0, staba reka

20 = 2(3).0 bez 5.0 stabe, do gry

- np. 4-2-(3-4) lub 4-2-5-2

20! = zmierza do BA (>BA), pyta o zatrzymanie U, 4+[

2BA = z zatrzymaniem w [, INV do 3BA

{accesstext mode="user" user="ekspert"}||

{tab=20}
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20 = 4+0 14/15PC

PAS = oczywiste, z 3+fitem

20 =2/3.0, stabe, do gry

20 = 5+, staba reka, sign-off

2BA =do gry

30! ="z zatrzymaniem w [ zajmij 3BA", INV+

- nie wyklucza silnej reki, takze z 5.0

30 ="PASuj albo popraw" - miekki inwit do 3BA z fitem U (bez zatrzyman w 1), INV

30 =z fitem, GF+

30 =6+0, <13 PC, INV

3BA/40 =do gry
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{/accesstext}

{tab=20 bis}

20 = 3+0 14/15PC

PAS = stabe z 4+fitem [

20 =2/3.0, stabe, do gry

20 = 5+, staba reka, sign-off

- tutaj musimy zalicytowac bezposrednio

2BA =do gry

30! ="z zatrzymaniem w [ zajmij 3BA", INV+

- nie wyklucza silnej reki, takze z 5.0

30 = "PASuj albo popraw" - miekki inwit do 3BA z fitem 0 (bez zatrzyman w 1), INV

30 = z fitem, GF+
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30 =6+0,< 13 PC, INV

3BA/40 =do gry

{tab=20}

20 =6.0, 12/13 PC, NF

{tab=20}

20(0) = 4.0 do 15 PC

2BA! = wywotanie z krotko$cig

30! = ® zainteresowanie

30/0/0! =

30 = min., brak zainteresowania

30/0/01 = wywotanie - warto$ci w kolorze, bez krétkosci
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{tab=30/0}

30/0Y = cue-bid krétkosciowy i 4.0, 14/15 PC, INV

{tab=30}

30 =6+0, 14/15 PC, NF

{tab=30}

30(0) = 4.0 w sktadzie 4-5-2-2 (bez krotkosci), 14/15 PC, NF

{tab=3BA}

3BA! = sktad 4-5-2-2, 16/17 PC, NF

{tab=40/0}

40/0" = cue-bid krétkosciowy i 4.0, 16/17 PC, GF+

{tabs}{/slide}
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1BA = bez 4.0 i bez fitu 0, mozliwa 5. mtodsza, do 9 PC, NF

{slide= ...}

{tab=...}

Reka Otwierajgcego moze zawierac 4.0, co powoduje, ze trudno rozliczy¢ kolory mtodsze.

pas = 5.0 do 13 PC

20 (1) = 14/15 PC, nie obiecuje nicw 0, F1

20 =14/15 PC, 4+0, NF

20 =12-15 PC, 6.0, NF

20/30/01) = krotkos¢ z 6+0, 16/17 PC, INV

2BA = 16/17 PC, bez krotkosci, INV

20 =16/17 PC, 6.0, NF
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{tab=20}

Rebidy w kolory mtodsze wykorzystujemy dla wskazania lekkiej nadwyzki sity

20(!) = 14/15 PC, 1+0, NF

- graniczna reka to 4-5-3-1

PAS = dopuszczalne

20 = 5+0, sign-off

20 =z 2.0 do ew. 6.0 u Otwierajacego

{tab=20}...

20 =14/15 PC, 4+0, NF

20 =z 2.0 do ew. 6.0 u Otwierajacego

2BA(!) = stabe min. 5-4 na mtodszych
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{tab=20}

20 =12-14 PC, 6.0

201 = ® z gorg sity (9 PC) i 2-fitem Odpowiadajgcy moze zapytaé tym relayem o krétkosé

2BA! = krétko$é [, 15(14) PC

30/01 = krétko$é, 15(14) PC

30 = brak krétkos$ci lub nadwyzek, sign-off

2BA(!) = krotkos¢ 0, kolory miodsze, NF

{tab=20}

20! = nieznana krotkos¢ z 6+0 bez bocznego 4+ 16/17 PC, INV

- bez 4+ mtodszego

2BA! =®

30/0! = krotkose
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- do rozwazenia krotkos¢ w drugim mtodszym, co umozliwitoby PAS z rekg bardzo stabg 5+ w
licytowanym i krotkoscig [

30(!) = krotkos¢ [

{tab=30/0}

30/0 = 4+ licytowany z 6+0, 16/17 PC, INV

{tabs}{/slide}

20! =1) 4+0, 10+PC
2) 6+0 stabe
3) fit-3(4).0, 8+PC

{slide= ...}

{tab=...}

Poniewaz Otwierajgcy moze by¢ bardzo staby, to tylko z duzymi nadwyzkami Otwierajgcy
przekracza 31 - z mniejszg sitg licytuje do wariantu /2/ (Bezpieczne podniesienie)

20! =1) 5.0 na 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 na 14/15 PC
3) 5.0 z krotkoscig [ bez 4.0, 14/15 PC
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20 =6.0, 12/13 PC, NF

20 = 14/15 PC, 4.0 z krétkoscig [

2BA =5.0 na 16/17 PC

30(!) = 5.0 na 14/15 PC - do stabego wariantu, nawet z 2+,

30 = 6+0 na16/17 PC, NF

{tab=2karo}

20! =1) 5.0 na 12/13 PC - reka minimalna
2) 6.0 na 14/15 PC
3) 5.0 z krotkoscig 0 bez 4.0 (03-5-4-1), 14/15 PC

20 = z fitem, do gry

PAS = wariant /1/

2BA = wariant /3/, INV
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30 = wariant /2/, INV

20! = ® przejsciowe, prosi 0 sprecyzowanie wariantu, nie wyklucza fitu 0, F1

2BA = 5.0 na 12/13 PC - wariant /1/

30! =5.0 z krotkoscig U bez 4.0, 14/15 PC - wariant /3/

30 =6.0 na 14/15 PC - wariant /2/

2BA(!) = 4+0 bez fitu 0, 10/11 PC (wariant /1/), NF

30 = staba reka na 0 (wariant /2/), do gry

{tab=2kier}

20 =6.0, 12/13 PC, NF

PAS = do gry

20! = pytanie o krétkos¢ (wywotanie)
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2BA! = wartosci w 0, INV

30 = staba reka nall

30/0 = wartosci w 0/0, INV

{tabs}

{/slide}

20 = 1) 4+0, moze by¢ z fitem 0, 10+PC
2) 6+, stabe

{slide= ...}

{tab=...}

Poniewaz Odpowiadajgcy moze by¢ bardzo staby, to z duzymi tylko nadwyZzkami Otwierajgcy
przekracza 30 - licytuje do wariantu /2/ (Bezpieczne podniesienie)

{tab=rebidy}

20 =5+0,12/13 PC
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20 = 14/15 PC, 4.0 z krétkoscig [1

- Odpowiadajgcy moze miec 4.0

2BA(!) = 5.0 na 16/17 PC, bez fitu 0, NF

30! = nadwyzkowe - 5.0 na 16/17 PC, nawet z 2+0, lub 6+0 na 14/15 PC

30 =5.0 na 14/15 PC - do stabego wariantu /2/, nawet z 2+0, NF

30 =16/17 PC, 6+0

{tab=30}

30! =1) 5.0 na16/17 PC, nawet z 2+[
2) 6+0 na 14/15 PC

30 = staby wariant /2/

30 =2(3).0 na 8/9 PC, w zasadzie tez wariant /2/, NF
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30!=>3BA, GF

3BA = 2.0 - "mam staby fit, wiec zalicytuj 40 lub PAS"

40! = w zasadzie cue-bid, uzgadnia [ lub pyta o fit 0, GF+

40 = 6+0 na 14/15 PC, zfitem O

40 = 6+0 na 14/15 PC, bez fitu 0

40! = w zasadzie cue-bid, uzgadnia 0, 16/17 PC

4BA = 16/17 PC, bez fitu 0, NF

{tabs}

{/slide}

20 = 3-fit na 6-8 PC lub 4-fit na 5/6 PC sign-off

{slide= ...}
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Otwierajacy pasuje lub z catkowitym maksimum 16/17 PC inwituje dograng

20! (relay) = sygnalizuje singla [ Wywotanie kombinowane |

2BA! = potrzebne uzupetnienie w [ [j.w]

30/0 = potrzebne uzupetnienie w licytowanym kolorze [j.w]

3/40 = 6+0

Uslide}

20 (1) = 1) krétkos¢ U [ Duo-Splinter ], (8)9(10) PC z 4-fitem [ albo
2) 6+0 13+PC

{slide= ...}

2BA! = przejsciowe, 12-15 PC, mozliwa krotkos¢ w 0, [ 1-5-(4-3)

30/0() = w zasadzie 4+, wariant /2/

30 = wariant /1/, NF
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30/0! = 5. licytowana, 12-15 PC, mozliwa krétkos¢ [

30 = wariant /1/, NF

30 = brak checi przyjecia inwitu [, co najmniej tolerancja [

30(0) = 16/17 PC i 1 Ax(X)

3BA! = 16/17 PC dobre wartosci w [, ,moge gra¢ nawet 3 BA”

40/0' = 16/17 PC z jakimi$s warto$ciami, blotki bez figury w 0 (wytaczenie)

40 = przyjecie inwitu, tolerancja gry w [

Uslide}

2BA! = z dobrym fitem [ i sitg (13+PC), GF+ [Ostatnie 2BA]

30/01 = 1) krétkos¢ z fitem U [ Duo- Splinter], 7/8 PC, INV
2) licytowane 6+0/0, 13+PC

{slide=...}
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{tab=...}

Otwierajacy licytuje negatywne 30 (12/13 PC) lub przyjmuje domniemany inwit przez:

- 3BA - 16/17 PC bez 3-fitu w zalicytowanym kolorze mtodszym

- 40/0(@) - silny (gotow na przyjecie inwitu) z asem w kolorze licytowanym przez partnera
(do ew. 6.)

- cokolwiek innego - silny z fitem xxx w kolorze licytowanym przez partnera

{tab=po 30}

30! = krotkosé U z fitem 0 albo 6+0, 13+PC

30! =14-17 PC z blotkami w 0 (wytgczenie w wariancie /1/ albo dobre uzupetnienie w /2/)

30 = to byt inwit z fitem (licytowana uprzednio krétkosc¢), NF

inne = wariant /2/ bez fitu 0

30 = zbyt staba reka do przyjecia inwitu, sign-off

30! = max. 2.0, nadwyzki sity z 6+0 - "wybierz 3BA lub 40"
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3BA(!) = max. 2.0, 16/17 PC - "PASuj lub wybierz 40"

40 = silna reka (16/17 PC) z dobrym fitem 0, luka w0, GF+

40 = cue-bid, silna reka (16/17 PC) z dobrym fitem [, luka w 0, GF+

{tab=po 30}

30! = krétkos¢ U z fitem U w sile 8/9 PC albo 6+0, 13+PC

30 = zta reka do przyjecia inwitu, sign-off

30 = "przyjme inwit 0, mam warto$ci w [ i blotki w 0"

3BA(!) = max. 2.0, 16/17 PC - "PASuj lub wybierz 40"

40 =

40 (1) = "przyjme inwit 0, mam tez 0 Ax(x)
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40 =

{tabs}{/slide}

30 = konstruktywny blok 4+0, NF

- Otwierajgcy moze dotozyc 401 z samg gorg (16/17 PC) lub/i nadwyzZkami uktadu

30! = staby Splinter, 10/11 PC , dowolna krétko$¢é z 4+fitem;

{slide=...}

40 = do pasa lub

3BA! = relay, na co Odpowiadajacy wskazuje krotkos¢ ,naturalnie”

{/slide}

3BA! = silny Splinter nall (12/13 PC)

40/0' = silny Splinter (12/13 PC)
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47 = uktadowe bez widoku na szlemika, w tym czysty zapér, sign-off

{icomments on}
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